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Description

A Late-Victorian mahogany bow-front chest of two short and three long drawers, on turned feet, 116cm wide.

A painted Edwardian straight-front chest of two short and three long drawers, 101.5cm wide and a painted stick-back armchair, (2).

An oak hall seat with hinged seat, 55cm wide, 118cm high, (a/f), a small oak bureau on cabriole legs, 56cm wide and an oak arched
dresser, (3).

A pair of mahogany Chippendale-style carver chairs, a mahogany tripod table and a mahogany Pembroke table on twist legs, (4).

A pair of oak wheel-back carver chairs, various stools, two occasional tables and other small furniture.

H Carlisle, 'Cattle watering beside a Scottish loch’, a signed watercolour, 22 x 50cm and a companion, a pair, and two other pictures,

(4.

After James Northcote RA, 'Portrait of Christopher Brooking', an oil on photographic reproduction by Mr Villiers, Totquay 1859, in gilt
oval frame, 25 x 29cm.

Early-20th century English School, three watercolour studies of fishing boats around Plymouth, unsigned, each 8 x 12.5cm, framed as
one, W Sands, 'Cockington', a signed watercolour, a companion and other pictures and prints.

Henry John Stock (1853-1930), 'Study of a young woman wearing a locket', a watercolour, signed with initials and dated 1903, oval,
20.5 x 25.5cm and another by the same hand, (2).

John Syer (1815-1885), 'Highland landscape with figures crossing a clapper bridge', watercolour, signed and dated '70, 24.5 x 38cm,
typed label verso and another, '‘Busy boat yard', signed watercolour, 22 x 33cm, also Thomas Mortimer (FI. 1880-1920), '‘Beached
fishing boats with town beyond', a waterc ...[more]

A collection of LP records and CD's, mainly classical, DVD's, etc.

An oak dressing chest, 106cm wide, a matching gent's robe, two dining chairs and a sideboard base, 135cm wide, (3).

An oak blanket box with linen-fold decoration, 105cm wide.

An Edwardian mahogany extending dining table on four turned legs, with two leaves and handle, 180 x 103cm open, together with a set
of eight Edwardian upholstered-seat-and-back dining chairs, includes two carvers.

A pair of 1930's armchairs with leatherette covers and loose cushions, (2).
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An Edwardian mahogany display cabinet, the rectangular top above a pair of glazed doors and glazed sides, on square tapering legs,
77.5cm wide, 153cm high.

Marc Roberts, 'The High Seas Fleet 1916, a signed watercolour, titled in margin, 32 x 48cm.

A stained turned wood rocking chair, a mahogany hall chair and a pair of cane-seated bedroom chairs, (4).

H H S (Victorian), "Young girl picking flowers', a watercolour, signed with initials, 19.5 x 13cm and another, "Young girl reading a book’,
unsigned, 19.5 x 13cm, also 'J Tamley?', 'Figures fishing beside a farm', an oil on board, signed, 24 x 19.5cm, with a companion, a pair,

(4).

Carel Weight (Attrib.) (1907-1997), 'Marsh Land', an oil on board, signed, 26.5 x 54cm.

Two Lloyd Loom linen boxes, a small oak freestanding bookshelf, a sewing table/box, two occasional tables, (1 a/f) and a coffee table,

@).

A collection of eight various gilt-framed mirrors and a coloured engraving of a street scene after Eugene Veder, (9).

A quantity of books.

A large mahogany finish boardroom table with rounded ends and supports, 103 x 214cm, together with a glazed horizontal display
cabinet of table form, 120 x 75cm, 85cm high, (2).

Stephen E Hogley (1842-1923), 'A young woman crossing a stream', watercolour, signed, 26 x 48cm.

A painted wood slatted garden bench, 141cm wide.

A wooden tool box marked 'R Feathers, Engine Fitter, Rosyth Dockyard', 51cm wide, a small collection of tools, garden equipment and
miscellaneous items.

A bronzed sun dial on reconstituted stone base and a concrete figure of a young boy, 85cm high, (2).

An 18th century walnut chest of two short and two long feather-banded drawers, on associated base fitted with three drawers, on later
cabriole legs, 93cm wide, 114cm high.

A collection of various furnishing pictures and prints.

After J C Smith 1805, 'G S Gamier Sculp. 1926 "Cat Down, Plymouth" a hand-coloured engraving signed in pencil in the mount, 36 x
36¢cm, together with a number of watercolour sketches, pictures and prints.

A pair of wood and composite mirrors with bevelled plates, 90 x 60cm, a gilt-framed mirror 97 x 77cm and one other, (4).

A Walnut cased Vienna style wall clock, 100cm high.

After Herouard, four French 1920's-style risqué coloured prints and three others, (7).

After NF Kum?, 'Reindeer herding in Lapland', six photographic prints, 32 x 40cm, by Giovanni Trimboli, (6).
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Margaret Sherborne, '‘Coal Tits and Forsythia', a signed watercolour and other pictures and prints.

A brass and copper telescopic oil lamp stand, on triform base.

Two reproduction maps, '‘Borough of Plymouth’, engraved by John Cooke, 23.5 x 31.5cm, two reproduction maps of Plymouth,
Devonport & Stonehouse after Rapkin and one other map of Plymouth, (5).

R W Holman, 'Moorland Scene', a sighed watercolour, 19 x 27.5cm and a companion, a pair, together with a watercolour, 'Fishing
Boats', signed 'W Foster’, 33.5 x 22.5cm, (3).

An embossed brass-covered log box, a pair of brass candlesticks, a brass bed warmer and other brass and metalware, etc.

A Faience shallow dish decorated with a horse and flowers, 35cm diameter, a Tibor Reich for Bourne Denby 'Rendezvous' plate, one
other decorative plate and a collection of fifteen Wedgwood 'Christmas' and 'Mother' plates.

A collection of various tea ware, other ceramics and glassware.

A collection of five framed coloured maps, including 'A modern map of Cornwall' by De La Rochette, 22 x 25.5cm, 'Road from Tregony
to St Michaels Mount', 18.5 x 12cm and three others, (5).

A brass bound coopered oak planter, 28cm diameter, 25cm high and an embossed brass two-handled planter, (2).

A parian figure of a cherub lying down, holding a flower, 22cm long, 17cm high, an Oriental ceramic floral-decorated bowl, 25.5cm
diameter, 11cm high, (a/f) and other ceramics, (some damages).

A collection of thirteen Pendelfin figures and three similar Moorcroft figures, (16).

A pair of Victorian brass candle lustres, each with cut drops on black marble base, 25cm high, (cracks to glass collars), (2).

C Terrill (?), "Coastal Scene", signed oil on canvas, 49 x 90cm.

An opaque glass hanging light bowl with gilt metal support, decorated with rams' heads, 34cm diameter, 13cm high, a modern brass
lantern clock, table lamps and other wood and metal ware.

Eleven pieces of Denby 'Greenwheat' table ware, a green and clear glass vase, 21cm high, other ceramics and glassware.

A plated eight-piece setting canteen of cutlery in oak fitted case, other cutlery, a plated mounted glass claret jug and other plated ware.

A Grays Pottery lustre jug, 'The Shipwright's Arms', 16.5cm high, a Danbury Mint Wedgwood 'The Trafalgar Tankard', with certificate of
authenticity and two limited edition Spode 'Maritime England' plates, 'The Battle of Camperdown' and '"The Battle of Trafalgar', both
23.5cm, with certificate of auth ...[more]

A collection of cased and loose plated cutlery, a plated eight-division cruet stand, (bottles not matching), other plated ware, a Murano-
style glass clown and other glass ware.
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A SylvaC green-glazed dog, figure no. 1118, 17cm high, a pair of Wallis Gimson & Co. 'The World' decorated octagonal plates, 25cm
diameter, a CH Brannam, Royal Barum Ware vase decorated with leaves and berries on a green ground, various pieces of Torquay
Pottery and other ceramics.

A collection of approximately forty Folio Society books, and others.

A 'Yeoman' three-piece plated tea service on circular tray and a quantity of cased and loose cutlery.

A collection of approximately thirty-five pieces of copper lustre and other jugs, tankards, etc.

A Lladro figure of a young girl carrying a lamb, 11cm high, another of a young boy, seated, holding a model yacht, 22cm high, two other
Lladro figures and two others, (6).

An oak-cased arch shape striking mantel clock, the movement marked 'Junghans, Wurtemberg', 25.5cm high, a Metamec mantel clock,
a metal coal box and companion set and an M&S Croquet set in bag, (4).

A Crown Ducal jug decorated with stylised flowers, signed 'Rhead.F', to base, 13cm high, (a/f), two Melba Ware character jugs, 'Henry
the Eighth' and 'Tale Teller', five 'Prices' novelty ceramic storage jars and covers, (some a/f), a Bols 'Ballerina’ bottle and other ceramics.

A small collection of diecast car models, including Corgi Chevrolet Astro |, boxed, a Dansette 'Chorister' radio and miscellaneous items.

Twenty-nine pieces of Paragon 'Country Lane' tea ware and other tea ware part sets.

C Rex James, "Landscape", signed watercolour, 33 x 52cm, another, "The Yealm at Puslinch”, titled verso, 14.5 x 26cm and a pair,
"Birch Trees and Water, 14.5 x 26cm, (4).

Four Portmeirion 'The Botanic Garden' graduated ceramic storage containers, 17cm, 14cm, 13cm, 8.5cm high, two similar decorated
vases and a Birds of Britain storage container, 13cm high, (7).

A set of twelve ceramic Wood & Sons 'The Charles Dickens Toby Jug Collection' for Franklin Porcelain, (1 a/f) and three Kingston
Pottery Dickens character jugs, (2 a/f), (15).

Three Royal Doulton figurines, 'Autumn’ HN5323, 20cm, 'Spring' HN5321, 23cm, 'Winter' HN5314, 22.5cm and a Royal Worcester figure
of Queen Elizabeth Il 'In Celebration of the Queen's 80th Birthday 2006', 23cm, (4).

A collection of seven SylvaC character jugs, including 'Pickwick’, 'Little John', 'Cavalier', 'Dick Turpin', 'Henry The Eighth', 'Robin Hood'
and 'Sheriff of Nottingham', (7).

A collection of six large Royal Doulton character jugs, '‘Bootmaker' D6572, (a/f), 'Falstaff' D6286, 'The Fortune Teller' D6874, 'Bacchus'
D6499, 'Henry VIII' D6642, 'Old Salt' D6551 and a smaller jug 'Dick Turpin' D6535, (7).

A Carter, Stabler and Adams Poole Pottery baluster-shaped vase, the central band decorated with triangular design, 26.5cm high, worn
impressed factory mark, "YM" initial and inscribed '621', together with a pair of flower-encrusted weave pattern vases, 23cm high, (both
alf), (3).

A Zeiss lkon Colora camera in case, geometry part-sets, slide rules, a wooden blotter made from the decking of the Mauretania, a small
guantity of coins and miscellaneous items.



Eighty pieces of Royal Albert 'Holyrood' decorated tea and dinner ware, thirty-nine pieces of Crown Staffordshire floral-decorated tea

82
ware and other ceramics.

83 Various mantel clocks, wooden boxes, a Stewart R Browne Mfg Co. Bakelite torch, a pair of gilt metal photograph frames, (a/f) and
miscellaneous items.

84 A King, Western Germany, ceramic stein with pewter lid, 39cm high, two smaller steins, various Roy Kirkham character jugs, cat figures,
figure ornaments and other ceramics.

85 A large Continental slip ware pottery bowl, the interior decorated with green wavy lines, the base with flowers and leaves, 65cm
diameter, 17cm high, (a/f).

86 A Royal Doulton 'The Huntsman' Toby jug, 20cm, another 'Jolly Toby' jug, 16cm and eleven other character and Toby jugs, (13).

87 Various textiles, clothes, soft toys and miscellaneous items.

88 A pair of Decoro ceramic jardiniéres decorated with exotic birds and flowers, 17cm diameter, 16cm high, (one a/f) and other ceramics.

89 A quantity of lllustrated London News 1940's-50's and other books, the contents of three boxes.

90 The People's Library, twenty-six leather-bound volumes, Charles Dickens, Works, eleven volumes, 1892 and other volumes.

100 Two Beswick model horses, Mare, facing left, brown gloss (1 af), one other horse, af, a blue budgerigar, facing left, first version, (af,
flowers chipped), and a jack Russell terrier, small, (5).

101 A 19th century German porcelain flower-encrusted posy holder supported by reclining cherubs, on circular base, 13cm diameter, 9cm
high, a late Meissen circular flower-encrusted dish, 14cm diameter and a Continental figurine of a young boy, (3).

102 A late Poole Pottery flower-decorated vase of elongated barrel form, 23cm high, printed mark beneath and a small flower-decorated
vase with printed factory and EL design mark, 13cm high, (2).

103 Two slag glass jugs, each of mottled purple leaf moulded form, 17cm high and a lustre-glazed Bretby-style three-handled tazza, (3).

104 A pair of chromed-brass gimble-mounted candle lamps, converted to electricity, 31cm high.

105 Two early-20th century Oriental blue and white baluster vases, a pale blue glazed pottery vase of compressed form, 19cm diameter and
other Oriental ceramics, including a pair of foliate-decorated blue and white beakers.

106 Four Wedgwood Etruria blue and white tiles depicting a pheasant (1), a hare (1) and a woodcock (2), each 21cm square and a 19th
century blue and white Spode dish decorated with a turkey and a phoenix, 21cm diameter, (5).

107 A small Moorcroft pin dish decorated in the Hibiscus pattern, 8cm diameter, with paper label and impressed mark beneath.

108 A single-draw telescope by Gieve, Matthews and Seagrove Ltd, London, Portsmouth and Devonport, leather outer cover damaged,

63cm maximum, 43cm closed.

109 Two brass carriage timepieces, both in need of attention, 10cm and 14cm, (2).
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A silver-plated ham bone holder, a set of six chrome and gilt nesting beakers and other items.

A Carltonware crested model 'HMS Minesweeper', inscribed The Victory of Justice Armistice of the Great War....... (Bournemouth coat
of arms), 11cm long, an Arcadian crested model of a WWI tank with Corsham coat of arms, 11cm and an Arcadian hand grenade with
Pontycymer coat of arms, 6.5cm high, (3).

Two large Royal Doulton character jugs, 'Old Salt' D6551, 'North American Indian' D6611, seven smaller character jugs 'Auld Mac',
'‘Apothecary', 'Robin Hood', 'Ugly Duchess', 'Robinson Crusoe', ‘Granny', 'St George' and a 'Happy John' Toby jug, (10).

A Chinese ceramic pot and cover containing artist's materials, two Oriental manuscript books and other items.

A small collection of postcards, etc.

A Sorrento Ware puzzle box, a tambour-topped box, other wooden boxes and a quantity of jewellery boxes.

A small quantity of mainly British coinage, includes some Georgian copper coins.

An Indian white metal hexagonal salt with embossed foliate decoration, two handles and raised on six twin-fish legs, 76mm wide, 64mm
high.

A Swarovski Arribas Collection limited edition of the Jewelled Winnie-The-Pooh, 4.5cm high, no.2766/5000 with octagonal glass stand,
boxed and twenty-three various pieces of crested ware.

A Georgian tortoiseshell and white metal-mounted oval magnifying glass, 7.5 x 5.5cm, (chips to glass), two plated Vesta cases and
other items.

A Titan Regalia gent's quartz dress watch, the square black face, 22mm wide, with black-plated stainless-steel case and bracelet, boxed
with papers dated 2006.

A silver-backed mirror decorated with winged cherubs, Chester 1903, a similar hair brush and two other pieces, (a/f), (4).

A Chinese beaten silver circular pin tray centred by a memento coin, "Birth of the Republic of China", marked Zee Wo, 8.5cm and three
others, (4). N.B. There will be no Internet bidding on this lot.

WITHDRAWN

A silver hinged bangle of bamboo design, a pair of enamelled silver blue bird brooches, (a/f), a silver cigarette case and other items.

A large quantity of costume jewellery and other items.

A small 9ct gold brooch "BABY", a '10K' gold child's ring, size B% and other items, weighable gold approximately 6g.

A WWI trench art matchbox cover engraved Souvenir from Fritz/The Great War, a small silver chain mail purse, a bone-handled dipping
pen with Stanhope of Wadebridge and other items.

A quantity of costume jewellery.
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Bucherer, a white metal-mounted ball watch, (a/f), a Tegrov Chrono wrist watch, a Memocall alarm wrist watch and other watches,
lighters, etc.

A Burnham No.56 blue 'marble’ fountain pen, boxed and two boxed Parker pens, (3).

A quantity of costume jewellery.

A 9ct gold hinged bangle, 10.2g.

A 9ct gold filigree ring set garnet and a 9ct gold ring with vacant setting, 8.1g, (2).

A small 9ct gold brooch set seed pearl, a 9ct gold bracelet, an 18ct gold ring set five turquoises, (a/f), size Q¥2, a 9ct gold-cased wrist
watch on plated bracelet, a small 9ct gold initial 'K' ring and an enamelled porcelain plaque brooch depicting a young woman, in plated
mount, (6).

A pair of silver napkin rings, Birmingham 1925, two other silver napkin rings, 1.42g and a pair of plated sugar tongs.

A gent's Record 9ct gold-cased wrist watch, a silver-cased 'Express English Lever' open-face pocket watch and a Cyma steel-cased
keyless open-face pocket watch, (all a/f), (3).

A 9ct rose gold medallion on a 9ct gold rectangular-linked chain, 11.6g.



